
Svet za družbenoekonomski in politični položaj žensk pri
predsedstvu mestne konference SZDL Ljubljana je na svoji
seji 7. 1.1980 obravnaval programska izhodiščazadelosveta
v letu 1980 in v okviru tega tudi obeležitev 40. obletnice V.
državne konference KPJ ter vsebinsko proslavljanje 8. marca
- mednarodnega dneva žena.

V. državna konferenca KPJ je prekinila s ponavljanjem
teoretičnih stališč o enakopravnosti žensk in nakazala pro-
gramske usmeritve v bitki za enakopravno razreševanje
»ženskih« problemov kot sestavnega dela boja vsega delov-
nega Ijudstva. Te zahteve so našle svojo potrditev tudi ob
uvajanju prvih delavskih svetov in razvoju socialističnega
samoupravljanja.

Svet je v zvezi s tem predlagal svoja stališča v obravnavo
predsedstvu MK SZDL.

Predsedstvo MK SZDL je na svoji seji 16. 1. 1980 podprlo

Stališča
1. Praznovanje 8. marca bomo povezali s proslavljanjem

40-letnice V. državne konference KPJ in 30-letnice samo-
upravljanja tako, da bomo v okviru svetov za družbenoeko-
nomski in politični položaj žensk pri predsedstvih MK SZDL
in OK SZDL pripravili delovnb sejo, kjer bomo osvetlili pomen
V. državne konference KPJ za nadaljnji razvoj gibanja za
enakopraven družbenoekonomski in politični položaj žensk.
Skozi vse leto bodo potekale v Ljubljani različne problemske
konference in sekcije, kjer bomo pri ocenjevanju današnjih
aktualnih problemov in nalog izhajali iz zastavljene poti pred
40-imi leti.

Ta delovna srečanja bodo nakazala nove ugotovitve in
spoznanja na katerih bo fronta socialističnih samoupravnih
sil gradila svojo nadaljnjo akcijo. Skladno sto usmeritvijo je
svet za družbenoekonomski in politični položaj žensk pri P
MK SZDL sprejel program dela za leto 1980.

2. Praznovanje 8. marca naj bi bilo v letošnjem letu do-
lovno in ustvarjalno, v skladu s prizadevanji za ekonomsko
stabilizacijo.

Družbenopolitične organizacije, zlasti Zveza sindikatov v
organizacijah združenega dela in SZDL v krajevnih skupno-
stih naj v skladu s temi izhodišči pripravijo konkretne pro-
grame proslavljanja dneva žena. Ob tej priložnosti bi bilo
nujno obravnavati delovne in življenjske pogoje žensk v luči
zaključkov in stališč predsedstev MK SZDL in mestnega sveta
Zveze sindikatov o problematiki, obravnavani na problem-
skih konferencah »Delavka v združenem delu«, kar pomeni
analizirati družbenoekonomski položaj žensk - samouprav-
Ijalke v vsaki sredini (v organizacijah združenega dela in
krajevnih skupnostih). Na osnovi ugotovitev je potrebno
prevzeti konkretne naloge, ki morajo biti vključene v planske
dokumente organizacij in skupnosti.

3. Svet meni, da so skromne kulturne prireditve, ki jih v
nekaterih organizacijah (vrtcih, šolah, KS in OZD) organizi-
rajo ob 8. marcu že vrsto let, dostojna obeležitev praznika
žena, zato take prireditve podpira. Pri tem ne gre pozabiti na
predvojne, vojne in povojne aktivistke, ki so s svojim delom v
težkih časih in pogojih gradile naš današnji »lepši jutri«.

4. Svet priporoča, da se morebitna sredstva, namenjena za
proslavljanje in obdarovanje namenijo za izboljšanje pogojev
delovanja institucij - kot npr: vzgojno varstvene organiza-
cije, porodnišnica, onkološki inštitut - oddelek za odkrivanje
raka na dojki in v druge humanitarne namene.

5. Svet zahteva, da se prepreči izrabljanje 8. marca v
turistične namene in reklamo za delo turističnih agencij.
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